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ZADANIA

Uzywamy nastepujacych oznaczen: przez R oznaczamy zbior liczb rzeczywistych, przez R,
zbioér liczb rzeczywistych dodatnich, przez Q zbior liczb wymiernych, przez Q. zbior liczb
wymiernych dodatnich, a przez Z oznaczamy zbior liczb naturalnych.

1.

10.

Wyznaczy¢ wszystkie funkcje f: R — R spelniajace dla wszystkich liczb rzeczywistych
x,y rO6WNOSC

fla=fly))=1-z—y.

Wyznaczyé wszystkie funkcje f: R — R spelniajace dla wszystkich liczb rzeczywistych
T,y TOWNOSCE
flz+y) = flx—y) = dzy.

Wyznaczy¢ wszystkie funkcje f: R — R spetniajace dla wszystkich liczb rzeczywistych
x, Yy rO6WNosc

@) f(y) —zy = flx)+ fly) — L.

Wyznaczy¢ wszystkie funkcje f: Q — Q spelniajace dla wszystkich liczb wymiernych z, y
rownosc
flz+y) = fle) + fly) +zy.

Wyznaczy¢ wszystkie funkcje f: R — R spelniajace dla wszystkich liczb rzeczywistych
T,y TOWNOSE
(x—y)f(r+y) = (@ +y)fle —y) = day(z® — y*).

Wyznaczy¢ wszystkie funkcje f: Q, — Q, spelniajace dla wszystkich liczb wymiernych
dodatnich z,y rownosé
y f(x)

f(x—i—;) :f(x)+m+2y.

Wyznaczy¢ wszystkie $cisle rosnace funkcje f: Z — Z spelniajace dla wszystkich liczb
catkowitych x,y rownosé

f(f (@) = +2.

Wyznaczy¢ wszystkie funkcje f: R — R spelniajace dla wszystkich liczb rzeczywistych
x, Yy rO6WNosc

wf(x) +y*+ flzy) = f(z+y)* — f(@)f(y).

Wyznaczy¢ wszystkie funkcje f: R — R spelniajace dla wszystkich liczb rzeczywistych
Z,y rO6WNosc

f@®+y) = f(@®+7Ty) + f(=h).

Wyznaczy¢ wszystkie funkcje f: Q, — Q. speliajace dla wszystkich liczb wymiernych
dodatnich z réwnosci

fla+l)=f@)+1,  f@@°) = f(2)".



11.

12.

13.

Wyznaczy¢ wszystkie funkcje f: R — R spelniajace dla wszystkich liczb rzeczywistych
x, Yy rO6WNoOSsc

f@® =y =af(x) —yf(y).

Wyznaczy¢ wszystkie funkcje f: R, — R, speliajace dla wszystkich liczb rzeczywistych
dodatnich z,y réwnosé

f@f) + flyf(z)) = 2y,

Wyznaczy¢ wszystkie funkcje f: Q — R speliajace dla wszystkich liczb wymiernych z, y
réwnos¢

flx+y) = f(x)fly) — flzy) + 1.



